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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

Προς: Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού
. . .Υπόψη: κ. Υφυπουργού, αρμόδιου για θέματα Αθλητισμού

                Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων
Τον κ.. Υπουργό Δικαιοσύνης

ΘΕΜΑ: «Πλήρωση  θέσεων  στο  Δημόσιο  για  διακριθέντες  αθλητές  2009,  2010,
2011»

Κυρίες και κύριε Υπουργοί,

σύμφωνα με καταγγελίες διακριθέντων αθλητών των ετών 2009, 2010 και 2011, βάσει της
κείμενης νομοθεσίας, οι αθλητές αυτής της κατηγορίας αιτούνται η Πολιτεία να προβεί
στην  υλοποίηση  των  υποσχέσεών  της,  όπως  αυτές  απορρέουν  από  τις  ισχύουσες
νομοθετικές διατάξεις,  οι οποίες στοιχειοθετούν δικαίωμα κατάληψης θέσεων εργασίας
των διακριθέντων αθλητών στο ελληνικό Δημόσιο. Οι εν λόγω αθλητές έχουν αφιερώσει
τη ζωή τους στον αθλητισμό, μη φειδόμενοι κόπου, ιδρώτα και πολύ συχνά, ιδίων εξόδων.
Ως επιβράβευση, η Ελληνική Πολιτεία έχει, αφενός, την ηθική υποχρέωση και αφετέρου,
βάσει των προβλεπόμενων νομοθετικών διατάξεων, την αντίστοιχη τυπική, προκειμένου
να εκπληρώσει το περιεχόμενο και την ουσία των νομικών διατάξεων, που η ίδια έχει
θεσπίσει  και  να  ικανοποιήσει  τα  σχετικά  αιτήματα  των  διακριθέντων  αθλητών.  Στα
πλαίσια αυτά, όλα τα  εμπλεκόμενα και συνερωτώμενα Υπουργεία θα πρέπει να δράσουν
ανάλογα με το βαθμό της δικαιοδοσίας εμπλοκής τους στο θέμα της παρούσας, εκδίδοντας
τα αναγκαία νομοθετικά διατάγματα προς διορισμό των ως άνω αθλητών, συνδράμοντας
καταλυτικά στην τήρηση των όσων προβλέπει η ισχύουσα νομοθεσία.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                     ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε,  στο  βαθμό  της  δικαιοδοσίας  που  σας  αναλογεί  και  κατά  το  βαθμό
εμπλοκής  σας,  όπως  απορρέει  από  την  κείμενη  νομοθεσία,  να  ολοκληρώσετε  τις
απαραίτητες νομοθετικές διαδικασίες, που θα διευθετήσουν τα του οριστικού διορισμού
των ως άνω αθλητών, κατόπιν αιτήσεών των, βάσει εύλογου χρονοδιαγράμματος;

2. Σε  ποιες  ενέργειες  προτίθεται  να  προβεί  η  Γενική  Γραμματεία  Αθλητισμού  του
Υπουργείου  Πολιτισμού  και  Αθλητισμού,  προκειμένου  να  δρομολογήσει  και  να
υπερπηδήσει  τυχόντα  αίτια  υφιστάμενης  κωλυσιεργίας,  προς  ολοκλήρωση  των
διορισμών  των  αθλητών  που  διακρίθηκαν  κατά  τα  ως  άνω  έτη,  όπως  έχει
πραγματοποιηθεί και στο παρελθόν, κατά το χρονικό διάστημα προ του 2008, ώστε να
επιταχυνθεί η διαδικασία διορισμού των διακριθέντων αθλητών κατά τα έτη 2009, 2010
και 2011;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος




